EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

DECRETO SUPREMO Nº                        -2012-PCM
DECRETO SUPREMO QUE MODIFICA EL REGLAMENTO DEL TRIBUNAL DEL SERVICIO CIVIL 

ANTECEDENTES 

Mediante Decreto Legislativo Nº 1023, se crea a la Autoridad Nacional del Servicio Civil - SERVIR, como organismo técnico especializado, rector del Sistema Administrativo de Gestión de Recursos Humanos. Posteriormente, mediante Decreto Supremo Nº 008-2010-PCM se aprueba el Reglamento del Tribunal del Servicio Civil, como órgano colegiado integrante de SERVIR, cuya función principal es la solución de las controversias individuales que se presentan entre las Entidades y las personas a su servicio al interior del Sistema, siendo competente para conocer y resolver en última instancia administrativa los recursos de apelación exclusivamente sobre las siguientes materias: 
· Acceso al servicio civil; 

· Pago de retribuciones; 

· Evaluación y progresión en la carrera; 

· Régimen disciplinario; 

· Terminación de la relación de trabajo. 

Asimismo, el artículo 15º del Reglamento del Tribunal del Servicio Civil, señala que el recurso de apelación tiene por objeto contradecir una actuación o silencio por parte de cualquiera de las Entidades para que el Tribunal del Servicio Civil, previo procedimiento, lo revoque, anule, modifique o suspenda sus efectos.

Al respecto, cabe señalar que durante el tiempo en que viene funcionando el Tribunal del Servicio Civil se ha observado la existencia de alguno vacíos en el procedimiento del recurso de apelación, las que han generado dilación en el trámite de los recursos y costos innecesarios para SERVIR, por lo que se ha elaborado una propuesta de solución que implica la modificación del Reglamento del Tribunal del Servicio Civil, aprobado mediante Decreto Supremo Nº 008-2010-PCM.
Parte de las modificaciones propuestas procuran que las propias entidades que remiten el expediente de apelación sean las que verifiquen el cumplimiento de los requisitos formales previamente a la elevación del recurso ante el Tribunal del Servicio Civil.

Otro tema relevante está en el hecho que las modificaciones al Reglamento del Tribunal del Servicio Civil permitiría que el envío de comunicaciones y resoluciones que emita el Tribunal dentro del procedimiento a su cargo se realicen a través de notificación electrónica, delegando en una directiva de SERVIR la regulación sobre el particular.

En ese sentido, con fecha 21 de febrero de 2012, los vocales de la Primera y Segunda Sala del Tribunal del Servicio Civil en reunión de Sala Plena, evaluaron y analizaron las modificaciones que deberían realizarse al Reglamento del Tribunal del Servicio Civil, las mismas que fueron aprobadas por Acuerdo de Sala Plena, disponiendo que dicho proyecto sea puesto a consideración del Consejo Directivo para su aprobación y consiguiente trámite ante la Presidencia del Consejo de Ministros. 

CONTENIDO DEL DECRETO SUPREMO

El decreto supremo contiene disposiciones y procedimientos que modifican el Reglamento del Tribunal del Servicio Civil para la mejora de su funcionamiento. Tal es así que, la entidad que recepciona el recurso de apelación  será la encargada de verificar el cumplimiento de los requisitos de admisibilidad del recurso de apelación, previamente a remitir el referido recurso al Tribunal; lo cual permitirá reducir considerablemente el plazo para la resolución del recurso de apelación.
Asimismo, el presente decreto supremo permitirá reducir los plazos y costos por el envió de documentación y notificación de pronunciamientos del Tribunal, mediante el sistema de notificación electrónica; de esta manera, se agilizará las comunicaciones entre el Tribunal del Servicio Civil y las entidades y los administrados. 

ANÁLISIS COSTO BENEFICIO

La aprobación del presente decreto supremo que modifica el Reglamento del Tribunal del Servicio Civil, aprobado mediante Decreto Supremo Nº 008-2010-PCM, no irroga gastos adicionales al Tesoro Público, toda vez que lo que hace es mejorar e implementar el funcionamiento de un órgano administrativo de resolución de conflictos dentro del Sistema Administrativo de Gestión de Recursos Humanos.
IMPACTO DE LA NORMA EN LA LEGISLACIÓN VIGENTE
El presente Decreto Supremo se aprueba de conformidad con lo dispuesto en el numeral 8 del artículo 118º de la Constitución Política del Perú, el Decreto Legislativo Nº 1023 y el Decreto Supremo Nº 062-2008-PCM, modificado por el Decreto Supremo Nº 014-2010-PCM.
